

火车票电话订票今日起全国通取

取票延 12 小时

信阳消息(见习记者 吴楠)据铁道部消息,为方便旅客购票、取票,2013年1月1日起,铁路部门将对电话订票取票时间和范围、互联网和电话订票起售时间、火车票预售期作出调整。其中,火车票电话订票实现全国通取,且取票时间延长12个小时。

自2013年1月1日起,通过电话预订车票的旅客可凭订票时乘车人有效身份证件,到全国任一车站窗口或代

售点换取已订车票,实现电话订票全国通取。同时,电话订票的取票时间延长12个小时,即:当日12:00前已订车票于第二日12:00前取有效;当日12:00后已订车票于第二日24:00前取有效。

自2013年1月1日起,互联网、电话订票预订第12天车票的起售时间由原来4个节点调整为10个节点,即8:00~18:00(14:00除外)期间每小时均有部分新票起售,所有动车组列车车

票统一于11:00起售。具体起售时间详见各车站公告,或登录www.12306.cn网站首页“最新动态”栏查询。

自2013年1月4日起,火车票互联网、电话订票预售期延长至20天(含当日),预订第20天车票的起售时间仍为10个节点,代售点和车站部分售票窗口预售期延长至18天(含当日)。

需要电话订票或者互联网订票的市民要注意这些变化,合理安排购票计划。



日前,三更老汤酒店组织举办了迎新春书画笔友联谊会,我市书画名家齐聚一堂,纷纷挥毫泼墨,一展技艺,吸引了大批观众。图为活动现场。

本报记者 黄慧 摄

联系实际 学以致用

固始电业学习十八大突出“五要五强”

信阳消息(李伟)日前,固始县电业局在全局范围内掀起学习十八大会议精神热潮,以科学发展观为指导,统一思想,坚定信心,凝聚力量,克难攻坚,确保完成年度各项任务。

该局提出全局要把学习领会贯彻十八大精神作为当前和今后一个时期重要的政治任务,深入学习,深刻领会,

把思想和行动统一到党的十八大精神。重点把握“五要”:要坚定不移走中国特色社会主义道路;要积极服务全面建成小康社会奋斗目标;要全面贯彻落实科学发展观;要紧紧跟上改革创新步伐;要全面提高党建宣传思想工作科学化水平;突出“五强”:强化廉洁自律,加强作风建设,坚定理

想信念;强化能力素质,提升学习、执行、创新和解决问题的综合能力;强化班子建设,加强科学决策,严格责任落实,强化协同分工;强化激励约束,以弘扬“家”理念,以科学的机制激励干部;强化监督考核,完善考核评价体系,健全协同监督机制,加大责任追究和问责力度。

传递爱心 引领文明

浉河区志愿服务工作蓬勃开展

信阳消息(记者 徐杰)多年来,浉河区把深入开展志愿服务工作作为全区精神文明建设重要抓手,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,开展了关爱空巢老人、关爱留守儿童、扶老助残、慈善救助等特色鲜明的志愿服务活动,成效斐然,受到社会各界的广泛赞誉。

该区健全了志愿服务机制,志愿者队伍日渐完善壮大,形成了横向管理为基础,纵向延伸为主体的工作网络。出台《浉河区区直机关党员志愿者活动实施意见》,明确了党员志愿者服务的指导思想、组织领导、目标任务、制度保障。建立了服务总队、服务队和服务分队组成的三级网络。50余支党员志愿服务队、1500余名党员志愿者,在政策宣传、技术培训、环境保护、医疗保健、民事调解、敬老助残、扶贫济困、法律维权和文体活动等方面开展志愿服务。团区委成立了青年志愿者服务中心、服务站、服务基地、服务广场等活动阵地。建立服务档案,有服务记录,有服务反馈,并有专人负责,分类管理。区妇联成立8个巾帼志愿服务队,招募巾帼志愿者200余名,以各级妇联为依托,以基层妇联干部、广大妇女和家庭成员为主体,吸纳三八红旗手、行业标兵、五好文明家庭、专业服务团体等积极加入。

不断壮大的志愿者服务队常年以“关爱”为主题,围绕空巢老人、未成年人、农民工、残疾人等重点群体,开展关心关爱、文化建设和环境维护等多种内容的志愿服务。该区经常组织党员志愿者深入社区、乡村、企事业单位,为空巢老人、老党员、残疾人、特困户和下岗职工进行健康体检,开展科普讲座、法律咨询、就业培训、残疾人职业技能培训等各种志愿服务活动。

固始农村商业银行 一挂鞭炮庆开业

信阳消息(王伟 唐车)一挂响亮的鞭炮,一张喜庆的合影,没有排场的庆典仪式,没有喧闹的迎来送往,12月28日上午,河南固始农村商业银行股份有限公司以简洁、朴素的方式迎来了挂牌开业的隆重时刻。

固始农村商业银行的前身是固始县农联社,2008年11月改制为农村合作银行并在信阳市第一家、全省第二家挂牌开业。2012年12月经河南银监局批准成功改制为农村商业银行股份有限公司。

经过四年多的不懈努力,固始农村商业银行不断发展壮大,已成为固始县资产和业务规模最大、机构网点最多、服务范围最广的金融机构。截至2012年11月底,固始农村商业银行资产总额达81亿元,存款余额74亿元,贷款余额54亿元,实现经营利润1.1亿元,业务规模和利税额较四年前农村合作银行挂牌时翻一番。同时,固始农村商业银行始终坚持“立足本地、服务三农”的经营方向,不断创新金融产品,努力优化服务方式,贷款投放、农贷余额、新增贷款用于本地贷款比例等支持地方经济发展的指标连年居固始县金融机构第一位,已成为联结城乡、服务“三农”和中小微企业的县域金融主力军。

不搞形式主义,不因奢华浪费,却在支持地方经济、服务“三农”和中小企业微企业、爱心回报社会方面持续加大力度,“大手笔”频出,固始农商行把响应中共号召与张杨河南农信“勤奋尚德、务实怀远”紧密结合在一起,受到了社会各界的广泛好评。

该行董事长马福启在接受本报记者电话采访时表示,将把节省下来的经费用来投身公益事业、提高服务水平以及增加抗风险能力,力争在服务中原经济区建设中作出更大贡献。



近日,亚兴集团新天地电器、数码广场综合旗舰店隆重开业。该店营业面积1.8万平方米,是豫南规模最大、品种最全的第一家家用电器、IT、3G专业专卖。图为顾客购物时的情景。

戴黎明 摄

打造“廉政息县清风息县”

——访息县县委书记余运德

见习记者 周亚涛

时下虽是数九寒天,天气寒冷,但是全市各级领导干部都在热火朝天地贯彻学习军地领导干部廉政教育大会精神,为建设魅力信阳提供坚强的政治保证。

在接受采访时,息县县委书记余运德告诉记者:“市委、市纪委组织召开的‘清风大别山’廉政教育大会,起到了敲警钟、弘正气、树清风的作用,非常震撼,非常及时,非常必要。特别是市委书记郭瑞民提出的‘理想信念绝不能动摇、党纪国法绝不能触犯、群众利益绝

不能损害、廉洁自律绝不能突破’这四个方面反腐倡廉建设新要求,使我们进一步明确了方向,坚定了信心。”

余运德介绍说,下一步,我们将认真贯彻落实郭书记重要讲话,紧紧围绕“廉政教育”主题,突出“四个坚持”,努力打造“廉政息县、清风息县”。

一是坚持教育为先,深入持久地开展反腐倡廉教育,创新教育方法,把中华优秀传统文化教育和廉政文化建设相结合,持久办好息县道德大讲堂,坚定理

想信念,提升道德情操,筑牢广大干部防腐拒变思想防线。二是坚持惩治腐败,完善各项制度,加强监督落实,加大案件查处,着力解决群众反映强烈的突出问题;三是坚持公正用人,重品行、凭实绩用干部,树立风清气正的用人导向;四是坚持率先垂范,从县里领导做起,从我本人做起,带头遵纪守法,主动接受监督,不断提高反腐倡廉建设水平,带动社会风气的根本好转,为魅力信阳建设作出新的更大贡献!

贯彻全市军地领导干部廉政教育大会精神